

گزارش

خطرات یک بیمار کرونایی

روایت شب‌هایی که صبح نمی‌شد...



«حاج‌خانم» صدایش می‌کنند؛ بانویی که در آستانه دهه ششم زندگی است، گفتم می‌خواهم از روزهایی که درگیر کرونا بود بشنوم. گفت: خدا نصیب هیچکس نکند. ایکاش مردم بیشتر رعایت می‌کردند و زنجیره انتقال قطع می‌شد، نه اینکه نزدیک به یک سال هنوز هم خانواده‌ها نگران بیماری و خدای نکرده از دست دادن عزیزانشان باشند.

قرار شد تماس بگیرم و زنگ زدم. با مهربانی جوابم را داد و آنقدر شمرده و آرام آرام از خاطرات سخت آن روزها تعریف می‌کرد که غرق صدای مهربانش شدم، اصلا یادم نبود در مورد یک فاجعه می‌شنوم. انکار کرونا را فراموش کرده بودم؛ همانطور که این روزها، روزهایی که چیزی به یک سالگی‌اش نمانده، ولی هر بار کرونا را فراموش کردیم و جدی نگرفتیم، آنقدر که این مهمان ناخوانده جا خوش کرده و گویی هوس سفر ندارد. به خودم آمدم و دیدم حاج‌خانم قصه تلخ شب‌های پردردی را می‌گوید که برایش صبح نمی‌شد.

نمی‌دانم چطور مبتلا شدم

دوم اسفند بود، اعلام کردند یک جور مریضی مسری آمده و گفتند که باید بهداشت فردی را رعایت کنیم. من هم به صورت جدی رعایت می‌کردم. یک هفته بعد حس کردم سرما خوردم، همه بدنم درد می‌کرد، کوفتگی داشتم و روز به روز حالم بدتر می‌شد. همه می‌گفتند سرما خوردی، حالم بهتر نشد که به ناچار رفتم دکتر، ولی هر دارویی که تجویز کردند حالم بهتر نمی‌شد، به ناچار پیش سه پزشک ویزیت شدم، ولی انگار نه انگار...

تب و لرز داشتم. تجربه تلخی که در کل سال‌های عمرم نداشتم. حالم که بدتر شد به بیمارستان رازی رشت رفتم. در اولین اقدام از ریه‌هایم عکس گرفتند و بلافاصله دستور بستری دادند، در کما بودم و اکسیژن خونم زیر ۳۰ بود و هیچ امیدیی به زنده بودنم نداشتمند. معجزه شد. ۱۰ روز در بیمارستان بودم و پرستاری شدم. به محض بستری شدن برایم ماسک اکسیژن وصل کردند. دو شب اول بیمارستان هیچ چیزی از محیط اطرافم متوجه نمی‌شدم. اولین دوره‌ای بود که بیماران کرونایی در بیمارستان بستری می‌شدند. در واقع با یک چیز ناشناخته روبرو بودیم، همه می‌ترسیدند و نمی‌دانستند چه می‌شود. روزهای بعد که چند نفر از پرسنل بیمارستان رازی تازه فوت کرده بودند.

پرستارها و دکترها که بالای سرمان می‌آمدند با التماس می‌گفتند «شمارا به خدا قسم رعایت کنید»، «به دوستان و آشناهایتان بگویید رعایت کنید»، «همکارانمان را از دست دادیم و استرس زیادی داریم و دو هفته است که به خانه نرفتیم»... همه اینها در روحیه کادر درمان تاثیر گذاشته بود؛ البته ما بیماران هم در آن وضعیت درک درستی از اتفاقات پیرامونمان نداشتیم، ولی کادر درمان علیرغم همه سختی‌ها، به خوبی مراقب بیماران بودند. آن موقع من حالت خواب و بیدار بودم. در واقع بیشتر خواب بودم و اندکی هم که بیدار می‌شدم با بی‌حالی و رمقی که دیگر در جانم نمانده بود دور و اطراف را نگاه می‌کردم؛ هر چند همان چیزی را هم که می‌دیدم و درک می‌کردم مرا می‌ترساند؛ چراکه فقط بیمار و بدحال بود.

حاج‌خانم که شکر خدا این روزها حالش خوب است می‌گوید: قدر سلامتی خود و اطرافیانتان را با جان و دل بدانید. آن روزهای تلخ، سلامتی بزرگترین آرزویم بود. مدام فکر می‌کردم چرا من؟ کجایی دقتی کردم؟ چرا اینطور شد؟ و مدام با خودم می‌گفتم باید بیشتر رعایت می‌کردم و باورم نمی‌شد که مریض شدم. حاج‌خانم گفت «همه دوست داریم سلامت باشیم و اگر کرونا را جدی نگیریم و این روزها قرنطینه و دستورالعمل‌های بهداشتی را رعایت نکنیم اولین کسی که ضربه می‌بیند خودمان هستیم. اگر با کرونا مدارا کنیم و توصیه‌های بهداشتی را جدی نگیریم، در واقع با سلامت تک تک شهروندان در جامعه بازی کرده‌ایم.» وی با بیان اینکه بعد از بهبود از بیماری مشکل خاصی نداشته است، افزود: ۱۰ ماه از آن روزهای سخت گذشته، روزهایی که تمام نمی‌شد و شب‌هایی که به صبح نمی‌رسید. دوست دارم به تک تک افرادی که این روزها بیخیال کرونا هستند از سختی شب‌هایی بگویم که برایم صبح نمی‌شد...

حاج‌خانم ادامه می‌دهد «شاید اگر همه مردم این بیماری را جدی‌تر می‌پنداشتند و به توصیه‌های بهداشتی جدی‌تر عمل می‌کردیم، حضور این ویروس در جامعه اینقدر طولانی نمی‌شد و امروز شاهد ریشه‌کنی آن در جامعه بودیم. بعد از آن اتفاق خیلی محتاط شدم‌ام و بیشتر رعایت می‌کنم و توصیه من به مردم این است که در خانه بمانند و تا جایی که می‌توانند رعایت کنند». این یکی از هزاران تجربه تلخ از اولین روزهای ورود مهمان ناخوانده سوله مهمانی که به هزار و یک دلیل در آستانه یک ساله شدنش هستیم و هنوز افتان و خیزان از کنار عواقب جبران‌ناپذیر کرونا می‌گذریم. قطعا هیچ کس و هیچ چیز به اندازه خودمان با رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی نمی‌تواند در شکست این ویروس و ریشه‌کنی آن نقش داشته باشد.

منبع : ایسنا گیلان

بستری ۵۷۴ بیمار کرونایی در بیمارستان‌های گیلان

گیلان امروز– معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان، حیدرزاده از بستری بودن ۵۷۴ بیمار کرونایی در بیمارستان‌های گیلان خبر داد و گفت: ۴۰۰ تخت نفاهتگاهی در هتل‌های استان برای پذیرش بیماران کرونایی ایجاد شده است.

به گزارش شبستان ، آنتین حیدرزاده یکشنبه،۱۶ آذر در جمع خبرنگاران آخرین آمار ابتلا و شیوع ویروس کرونا در استان گیلان را برشمرد و اظهار داشت: در حال حاضر ۵۷۴ بیمار کرونایی در بیمارستان‌های استان گیلان بستری هستند و چهار شهرستان هم در وضعیت قرمز قرار دارند. معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان ضمن اشاره به طرح غربالگری و تشخیص کرونا که به شکل محله محور در استان اجرایی می‌شود عنوان کرد: طرح غربالگری تحت عنوان طرح شهید سلیمانی که با همکاری دانشگاه علوم پزشکی و مجموعه سپاه و بسیج در حال اجرا است به قطع چرخه انتقال این بیماری کمک می‌کند.

حیدرزاده با بیان اینکه در حال حاضر و طبق آخرین آماری که برای وزارت بهداشت و درمان ارسال می‌شود ۵۵۰ بیمار کرونایی در شهرستان‌های مختلف

گیلان بستری هستند تصریح کرد: حدود ۹۰ بیمار کرونایی جدید هم در ۲۴ ساعت گذشته بستری شدند بنابراین تمام شهرستان‌های گیلان درگیر بوده اما برخی مناطق استان شرایط وخیم‌تری دارند.

وی شهرستان‌های آستارا، تالش، رشت و رودبار را از جمله شهرستان‌هایی که از حیث ابتلا و شیوع کرونا در وضعیت قرمز و وخیمی قرار دارند اعلام کرد و افزود: مابقی شهرستان‌های استان گیلان هم طبق آخرین پایش‌های انجام شده دانشگاه علوم پزشکی گیلان در وضعیت نارنجی ابتلا به کرونا قرار دارند.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان در مورد اختلاف نظری که در بحث شیوع کرونا وجود دارد و به موجب آن برخی فرمانداری‌های استان وضعیت منطقه خود را زرد یا نارنجی اعلام کرده‌اند هم ابراز داشت: چندین روش برای سنجش شیوع بیماری کرونا وجود دارد و دانشگاه علوم پزشکی گیلان به صورت هفته‌ای آمار خود را در سایت بارگذاری می‌کند.

حیدرزاده با تاکید بر اینکه آمارهایی که از سوی دانشگاه علوم پزشکی و یا فرمانداری‌ها اعلام می‌شود هر دو علمی است یادآور شد: آن‌چه را که هم‌اینگ وزارت بهداشت و درمان تایید کرده و ما هم بر اساس آن آمار مبتلایان به کرونا و نرخ شیوع را اعلام می‌کنیم به شکل یک هفته‌ای است که طبق این روند در حال حاضر چهار شهرستان گیلان وضعیت قرمز دارند.

گذرگاه های آبی انزلی نیازمند لایروبی فوری

گیلان امروز– تالاب بین المللی انزلی توسط پنج روگا گذرگاه آبی (روگا) به دریا راه دارد . این روگا به ترتیب و از غرب به شرق شامل تازه بکنده (شنبه بازار یا پاشا روگا) ، نهنگ روگا ، راسته خاله ، پیربازار روگا و سوسر روگا است .

این روگها در زیر پل ولایت در غازیان به یکدیگر متصل شده و با الحاق به نهنگ روگا در بندرگاه به شنبه بازار روگا و سپس با عبور از کانال کشتی رانی و گلوگاه دو موج شکن (تنها راه ارتباطی تالاب با دریا) وارد دریای خزر می شوند .

با توجه به اهمیت روگها در حیات تالاب انزلی ، لایروبی ، پاکسازی و بازسازی شنبه بازار روگا در دستور کار مسئولان بندرانزلی قرار گرفت و به همین منظور جلسه ای در فرمانداری این شهرستان با حضور رئیس مجمع نمایندگان استان گیلان ، مدیرکل بحران استانداری گیلان و مدیران کل بنادر و دریانوردی ، شیلات ، محیط زیست ، آب ، منطقه ای برگزار شد .

رئیس مجمع نمایندگان استان گیلان و نماینده مردم انزلی در مجلس شورای اسلامی با تاکید بر لزوم انجام کار تیمی و مشترک بین دستگاه ها در لایروبی روگهای این‌شهرستان گفت : کار تیمی نیازمند همکاری در بین دستگاههاست و با تعامل و تکیه بر ویژگی و توانمندی مدیران استانی می توان بسیاری ازمشکلات تالاب انزلی را مرتفع کرد. احمد دنیامالی تصریح کرد:در بحث لایروبی کانال و تالاب که به روشهای هیدولوژیکی و هیدرولیکی و تعیین حد بستر صورت می گیرد سایر دستگاهها نیز باید در کنار اداره بنادر و دریانوردی قرار گیرند .

وی یاد آور شد : متأسفانه هنگام بارندگی به جهت بسته بودن مصب های خروجی تالاب و عدم کشش آب ، آبی که وارد تالاب می شود یا باید خارج شود و به بستر دریا بریزد در غیر اینصورت وارد جلگه شده و اراضی کشاورزی پایین دست را دچار مشکل می کند. وی افزود: این مشکل در سال زراعی موجب آبرفتگی مزارع شده و رفغ این مشکل هزینه زیادی را برای کشاورزان در بر دارد و اگر لایروبی درست و به موقع انجام شود ، آبرفتگی جلگه ای نخواهیم داشت.

وی یکی دیگر از مشکلات آبرفتی مزارع و سرریز شدن این آبها را ورود کود و سوم شیمیایی به تالاب عنوان و خاطر نشان کرد : بازگشت سموم و کود شیمایی از مزارع به تالاب مشکلاتی را در حوزه حفظ و بازسازی ذخایر ماهیان شیلاتی ایجاد می کند . دنیامالی به اهمیت حفظ ذخایر و رهاسازی ماهیان اشاره و تاکید کرد : از هر هفت لارو ماهی که رهاسازی می شود شش ماهی به طور طبیعی از بین می رود و درصورتی که سموم کشاورزی به تالاب بریزد از هر ۷۰ بچه ماهی یک عدد زنده می ماند . مدیرکل شیلات استان گیلان نیز گفت : ارتباط مستقیمی بین لایروبی و شیلات برقرار است و سالانه برای حفظ ذخایر ماهیان، ۵۰ تا ۷۰ میلیون بچه ماهی در تالاب رهاسازی می شود . عظیم مدبری افزود : شیلات گیلان علاوه بر اشتغال جامعه صید و صیادی ارتباط مستقیم با چهار هزار صیاد استان گیلان دارد و در صورت ایجاد مشکل برای اشتغال بزبخ اعظمی از اشتغال استان به مخاطره خواهد افتاد . وی متذکر شد : شیلات هر گونه همکاری را در طرح‌های عمرانی خواهد داشت چرا که لایروبی بی ارتباط با شیلات نیست.

مدیر کل ستاد بحران در این جلسه با ابراز خرسندی از روند اجرای پروژه لایروبی شنبه بازار روگا افزود : خوشبختانه اقدامات خوبی در بحث لایروبی در حال انجام است و هر ستاد بحران استان آمادگی دارد در همکاری با دستگاههای متولی در بخش اعتبارات مساعدت های لازم را در این زمینه داشته باشد .

امیر مرادی خواستار بروز رسانی و ساماندهی رودخانه ها شد و افزود : لایروبی رودخانه

{گیلان زمین }

بیمارستان‌های گیلان

وی یکی از اهداف اجرای طرح غربالگری شهید حاج قاسم سلیمانی را تشخیص سریع بیماری به شکل محله و خانواده محور دانست و در همین زمینه اذعان کرد: در این طرح از بسیجیان ساکن در همان محل جهت اجرای غربالگری استفاده می‌شود زیرا با توجه به شناختی که آن‌ها از محله دارند افراد بیمار و سایر ساکنان را به خوبی می‌شناسند.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان انتخاب یک سفیر برای هر خانوار در استان را یکی دیگر از ویژگی‌های طرح غربالگری شهید حاج قاسم سلیمانی خواند و عنوان کرد: طبق آخرین آمارها در پنج روز گذشته حدود ۱۵۰ هزار خانوار با ۴۰۰ هزار نفر جمعیت را در استان گیلان مورد غربالگری قرار دادیم.

۲۰درصد جمعیت گیلان در طرح شهید سلیمانی پایش شدند

جانشین رییس ستاد مقابله با کرونای گیلان هم با بیان اینکه با رعایت اصول بهداشتی و تغییر وضعیت شهرستان ها پیش بینی می شود تا پایان هفته محدودیت ها کاهش یابد گفت: ۲۰ درصد جمعیت گیلان در طرح شهید سلیمانی پایش شدند.

محمود قاسم نژاد در جمع خبرنگاران با اشاره به کاهش محدودیت های کرونایی اظهار کرد: کاهش محدودیت های کرونایی بستگی به وضعیت هر شهرستان دارد.

جانشین رییس ستاد مقابله با کرونای گیلان با بیان اینکه ورودی بیماران نسبت به هفته گذشته به مراکز درمانی کاهش یافته است گفت:از همه مردم و اصناف با رعایت این محدودیت ها کمال تشکر و قدر دانی را داریم. قاسم نژاد اذعان کرد: شهرهای که از وضعیت قرمز به نارنجی و از نارنجی به زرد تغییر یافته اند تا پایان این هفته محدودیت ها در این شهرستان کاهش یا حذف خواهد شد. وی ادامه داد: در دوشنبه گذشته شهرهای رشت، رودبار و تالش و آستارا قرمز گزارش شده بود که با اطلاعات دریافتی شهرهای قرمز خوشبختانه به سمت وضعیت نارنجی است.

جانشین رییس ستاد مقابله با کرونا گیلان با تاکید بر اینکه عموم مردم همچنان پروتکل های بهداشتی را رعایت کنند تا شاهد ریشه کنی این بیماری منحوس در استان باشیم گفت: با اجرای طرح شهید سلیمانی بسیاری از افراد مشکوک شناسایی و به مراکز درمانی جهت مداوا ارجاع داده می شوند.

وی خاطرنشان کرد: تا کنون ۲۰ در صد جمعیت گیلان در این طرح پایش شدند و ۷۰۰ بیمار با علائم مشکوک شناسایی و به مراکز درمانی یا قرنطینه هدایت شدند.



ها از وظایف آب منطقه ای است که باید در این زمینه اقدامات مقتضی صورت گیرد. یکی از دستگاههای ذینفع و متولی در لایروبی شنبه بازار روگا اداره کل بنادر و دریانوردی است که حوضچه آرامش آن برای سهولت تردد کشتی ها به لایروبی نیاز دارد . مدیر کل این اداره در این جلسه اظهار داشت : بنادر و دریانوردی استان گیلان چهار پروژه بزرگ را در دستور کار خود قرار داده و در این راستا برای نگهداشت عمق آب پای اسکله ها تا عمق هفت متر اقدام به اجرای طرح های لایروبی کرده است .

حمیدرضا آبایی تصریح کرد: به دلیل انباشت رسوبات و کاهش عمق آب از بالا دست پروژه‌های تعریف شد که یکی از این پروژه ها ایجاد تله های رسوب گیر است. اولین پروژه تله رسوب گیر در زیر پل

ولایت غازیان در ضلع غربی اسکله‌های بنادر می باشد که حدود ۳۰۰ هزار متر مکعب آن لایروبی شده است .

وی همچنین از لایروبی یک میلیون و ۲۰۰ هزار متر مکعب در حوضچه شرقی بندر و افزایش عمق آب از پنج به هفت متر خبر داد و افزود : پروژه ای که با هماهنگی شهرداری انجام شود پروژه شنبه بازار روگا است که حدود ۳۰۰ متر مکعب در دستور کار قرار دارد و حدود یکهزار و ۲۰۰ متر مکعب در عرض ۷۵ و عمق چهار و نیم متر انجام شده است . وی تاکید کرد : تا کنون دو میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان از محل منابع سازمان بنادر و دریانوردی به این امر اختصاص یافته است .

رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت سهامی آب منطقه ای گیلان در این جلسه بر ارائه طرح از سوی مجریان طرح احیا و لایروبی تالاب تاکید و خاطرنشان کرد : با هرگونه رسوب برداری از دهلیزها موافق هستیم اما باید منشاء زیست محیطی و مسائل محیطی طرح ها به آب منطقه ای ارایه شود . وحید خرمی با بیان این که در شنبه بازار روگا یا پاشا روگا برای تعیین حد بستر با مشاور قرارداد منعقد شده است افزود: از مدیریت شهری می خواهیم در روگها به جای احداث پل با لوله، پل استاندارد احداث شود چرا که این پل ها عبور شناورها و رسوب‌گذاری را با مشکل مواجه می‌کنند . مدیر کل محیط زیست استان گیلان نیز به همکاری همه جانبه این سازمان با وزارت نیرو اشاره و تصریح کرد : لایروبی باید با رعایت پروتکل های محیط زیستی و وزارت نیرو انجام شود و در این رابطه همدلی ها در رفع مشکلات اثر گذار تر خواهند بود . ساسان کفایی از ورود سالانه ۳۵۰ تا ۶۰۰ هزار تن رسوبات به تالاب انزلی خبر داد و یاد آور شد : از این مقدار ۲۵۰ مترمکعب فاضلاب انسانی، ۲۰۰ هزار مترمکعب پساب کشاورزی ، ۳۰ هزار مترمکعب فاضلاب صنایع می باشد .

وی تاکید کرد: با این حجم ورود آلاینده آیا تالاب قدرت خود پایالی این همه رسوبات را دارد، اگر ادارات بصورت جزیره‌ای عمل کنند قطعا مشکل حل نخواهد شد .

اسماعیل میرغضنفری تاکید کرد : علاوه بر اهمیت تالاب در حوزه صید و صیادی، تالاب از مکانهای مهم گردشگری محسوب می شود که متأسفانه به جهت انباشت رسوبات محلات بالادستی و ریزش فاضلاب ها هم اکنون وضعیت مناسبی ندارد .

وی به گیاه مهاجم سنبل آبی نیز اشاره و خاطرنشان کرد: متأسفانه رشد این گیاه وضعیت بحرانی در منطقه ایجاد کرده که دستگاه‌های متولی نیز نتوانستند این مشکل را به نحو شایسته‌ای حل و فصل کنند .

وی خاطر نشان کرد : متأسفانه گیاه سنبل آبی بعنوان تهدیدی برای تالاب بین المللی انزلی محسوب می شود و دغدغه محیط زیستی برای سراسر کشور ایجاد کرده است که امیدواریم با برنامه ریزی صحیح بتوانیم برای احیای تالاب اقدام کنیم.

دوشنبه ۱۷ آذر ۱۳۹۹

خبر

مبتلایان به کرونا اجازه پرواز از فرودگاه گیلان را ندارند

گیلان امروز– مدیرکل فرودگاه گیلان بیان کرد: سامانه فروش بلیت به سامانه مرکز بهداشت متصل شده و مبتلایان به کرونا تنها با ارائه مدارک صحت و گذراندن پروسه بیماری می توانند از پروازهای فرودگاه بین المللی سردار جنگل رشت بهره مند شوند.

سید محسن میر حسینی روز یکشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: پس از اعلام محدودیت های کرونا کادر بهداشتی هلال احمر و مرکز فوریت های پزشکی با استقرار در فرودگاه بر شدت کنترل و نظارت بر رعایت پروتکل های بهداشتی افزوده اند.

وی ضمن تشریح اقدامات پیشگیرانه در خصوص شیوع ویروس کرونا گفت فرودگاه گیلان در راستای اهتمام به سلامت مسافران علاوه بر تجهیز به دوربین حرارتی، استفاده از ماسک را اجباری اعلام کرده است. وی اظهار داشت: پیشگیری از مواجهه حضوری و چهره به چهره برای سنجش سلامت افراد از جمله مزیت های کلرپردی این دوربین است؛ این اداره کل به‌منظور حفظ بهداشت و سلامت عموم کارکنان و مسافران اقدامات پیشگیرانه‌ای را در قالب فعالیت‌های متعدد درون و برون سازمانی در دستور کار قرار داده است.

وی، تشکیل کمیته بهداشت و سلامت در فرودگاه سردار جنگل رشت، نصب بنرهای اطلاع رسانی و نمایش پیام های بهداشتی، الزام به پوشش ماسک در ورود به ساختمان اداری، غربالگری و تب سنجی مسافران ورودی و خروجی توسط نیروهای هلال احمر و اورژانس فرودگاه، ضدعفونی و میکروب زدایی ترمینال ها و اماکن و تجهیزات مستقر در ترمینال ها قبل و بعد از هر پرواز، ضد عفونی ناوگان تاکسیرانی فرودگاه را از جمله اقدامات مقابله ای و پیشگیرانه در موضوع شیوع کرونا عنوان کرد.

وی تاکید بر فاصله گذاری اجتماعی، ضد عفونی بار مسافران، نظارت بر اقدامات ضدعفونی، بسته شدن اتاق مادر و کودک، سیگار و آیسردکن ها، تقدیر از غرفه دارانی که اصول پیشگیری از کرونا را رعایت نمودند را دیگر تلاش های پیشگیرانه و مستمر این فرودگاه در این حوزه ذکر کرد. میر حسینی یادآور شدند:ر حال حاضر ۸۶ پرواز در هفته به مقاصد تهران، مشهد، تبریز، عسویه، کیش، بندرعباس، اصفهان، اهواز، شیراز و بوشهر انجام می شود؛ فرودگاه گیلان به لحاظ زیرساختی آمادگی افزایش تعداد پرواز به دیگر مقاصد داخلی را دارد اما این موضوع نیازمند هم‌افزایی از سوی دستگاه های اجرایی استان و دفاتر خدمات مسافرتی است.

ممانعت از ورود بیش از ۹ هزار خودرو

به شهرهای قرمز و نارنجی گیلان

گیلان امروز– رئیس پلیس راه گیلان با اشاره به اعمال محدودیت ترددی در سطح استان، گفت: از ورود بیش از ۹ هزار خودرو به شهرهای قرمز و نارنجی ممانعت شده است.

به گزارش مهر، سرهنگ جاور صفاری با اشاره به اعمال محدودیت‌های ترددی در سطح شهرهای استان گیلان، اظهار کرد: برای هفته سوم نیز محدودیت‌های کرونایی و همچنین ترددی در شهرهای با شرایط قرمز تمدید شده است. وی با بیان اینکه در این مدت از ورود خودروهای پلاک غیر بومی به استان ممانعت شده است، افزود: در این مدت پلیس راه گیلان به بیش از ۱۴ هزار راننده متخلف تذکر داده اند.

رئیس پلیس راه گیلان ادامه داد: در این مدت همچنین از ورود ۹ هزار و ۵۰۲ خودرو به شهرهای قرمز و نارنجی ممانعت شده است. وی در ادامه با اشاره به اینکه رانندگان هزار و ۱۵۵ خودرو نیز برای ورود به شهرهای قرمز جریمه شدند، گفت: ۷۰۴ خودرو نیز برای ورود به شهرهای نارنجی جریمه شدند.

بیش از ۲۴ هزار نفر در گیلان از خدمات ناظران سلامت بهره مند شدند

گیلان امروز– مدیرعامل هلال احمر گیلان گفت: تاکنون ۲۴ هزار و ۴۶۳ نفر در این استان از خدمات طرح ناظران سلامت بهره مند شدند. سیاوش غلامی در گفت و گو با ایرنا افزود: ۱۳ هزار و ۳۴۶ واحد صنفی و اماکن عمومی از جمله بانک ها در استان از خدمات طرح ناظران سلامت بهره بردند.

وی با بیان اینکه طرح ناظران سلامت با همکاری دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی و سپاه قدس گیلان در شهرستان های مختلف در حال اجرا است، اظهار داشت: این طرح در قالب همکاری جوانان، داوطلبان و امدادگران با بازرسان سلامت محیط و کار دانشگاه علوم پزشکی استان در زمینه کنترل و نظارت بر حسن اجرای پروتکل های بهداشتی و در راستای صیانت از سلامت مردم و قطع زنجیره انتقال ویروس کرونا به اجرا درآمد. مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان خاطر نشان کرد: تاکنون هزار و ۵۱ نفر از اعضای داوطلب و امدادگر آقا و یک هزار و ۶۳ نفر از داوطلبان و امدادگران خانم این جمعیت در اجرای طرح ناظران سلامت در استان مشارکت و همکاری کردند. وی ارائه خدمات داوطلبانه با رعایت کرامت انسانی بهره وران را رویکرد طرح ناظران سلامت عنوان و بیان کرد: این طرح با رویکرد ارائه خدمات داوطلبانه و با رعایت کرامت انسانی بهره وران و حفظ سلامت جوانان و داوطلبان مشارکت کننده در این طرح به اجرا در آمد. مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان با اشاره به چگونگی اجرای این طرح و نحوه مشارکت جوانان، داوطلبان و امدادگران در این طرح خاطرنشان کرد: تیم با یک کارشناس بهداشت با مراجعه به صنف مختلف به رعایت نکات بهداشتی و استفاده از ماسک تاکید می‌کنند.

استحصال ۷۹۰ کیلوگرم خاویار پرورشی در رودسر

گیلان امروز– رییس اداره شیلات رودسر از تولید ۷۹۰ کیلوگرم خاویار پرورشی از مزارع پرورش ماهیان خاویاری این شهرستان از ابتدای امسال تا پایان آبان ماه خبر داد. علی اکبر قربانی نیا ، ارزش ریالی این مقدار خاویار استحصال شده را ۵ و نیم میلیارد تومان عنوان و اظهار کرد: این میزان از ۱۲ مزرعه پرورش ماهیان خاویاری صنعتی و خرد در حال فعالیت در رودسر با ظرفیت تولید ۱۸۰ تن گوشت در سال استحصال شده است. وی تصریح کرد: گونه بلوگا یا فیل ماهی بعنوان گونه اصلی پرورشی بعد از هفت سال به وزن بالای ۳۰ کیلوگرم می رسند و از خاویار مرغوب و درشت برخوردارند.